

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 01/2024, PMBSF/ES 25 DE JANEIRO DE 2024.**

**ERRATA 01/24**

**A COMISSÃO PARA ANÁLISE E ELABORAÇÃO DE EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CADASTRO DE RESERVA DE PROFESSORES HABILITADOS E NÃO HABILITADOS PARA DOCÊNCIA, EM MATÉRIAS ESPECÍFICAS, BEM COMO PROFESSOR DE SUPORTE PEDAGÓGICO À DOCÊNCIA (PSPD) EM REGIME DE DESIGNAÇÃO TEMPORÁRIA, PARA ATENDIMENTO ÀS NECESSIDADES DE EXCEPCIONAL INTERESSE DO ENSINO DE EDUCAÇÃO INFANTIL, ANOS INICIAIS E FUNDAMENTAL DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE BARRA DE SÃO FRANCISCO – ES**, instituída pela Portaria nº 022, de 02 de janeiro de 2024, no uso de suas atribuições legais e regulamentares e em obediência ao que determina o Edital nº 01/2024, torna público a retificação dos itens 2.3.2 que trata das inscrições, 4.7, alíneas “e” e “f” que dispõe acerca das etapas do processo seletivo e Anexo I – Cronograma, conforme segue:

**2 – DAS INSCRIÇÕES**

**Onde se lê:**

**2.3.2** Não serão aceitas inscrições condicionais, via fax, correspondências ou fora do prazo estabelecido

**Leia-se:**

**2.3.2** Cada candidato poderá fazer 2 (duas) inscrições, não serão aceitas inscrições condicionais, via fax, correspondências ou fora do prazo estabelecido;

**4. DAS ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

**Onde se lê:**

4.7. A avaliação para efeito de classificação deverá obedecer aos quesitos de pontuação na forma abaixo:

e. Cursos na área de Primeiros Socorros, Educação em Tempo Integral, SAEB DIGITAL oferecidos pela Secretaria Municipal de Educação – 0,5 pontos por curso, com limite de 03 certificados;

f. Exercício profissional em escolas de Ensino Fundamental, anos iniciais e/ou finais, 1,0 (um) ponto por mês trabalhado entre os anos de 2021 a 2023.

**Leia-se:**

4.7. A avaliação para efeito de classificação deverá obedecer aos quesitos de pontuação na forma abaixo:

e. Cursos na área de Primeiros Socorros, Educação em Tempo Integral, SAEB DIGITAL oferecidos pela Secretaria Municipal de Educação e/ou Governo do Estado do Espírito Santo– 0,5 pontos por curso, com limite de 03 certificados;

f. Exercício profissional em escolas de Ensino Fundamental, anos iniciais e/ou finais, 1,0 (um) ponto por mês trabalhado entre os anos de 2022 a 2023.

### **Anexo I**

#### **FICHA DE INSCRIÇÃO**

EVENTOS	DATAS PREVISTAS	
	Onde se lê:	Leia-se:
Tempo de serviço na regência de classe no Ensino Fundamental, Rede Pública Municipal, Estadual, Federal ou Particular de Ensino, no período de 2022 a 2023. <b>(TEMPO EM MESES)</b>	2020 a 2023	2022 a 2023

Barra de São Francisco-ES, 29 de janeiro de 2024

#### **COMISSÃO PARA ANÁLISE E ELABORAÇÃO DE EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

Portaria 022/2024, de 02 de janeiro de 2024